

392/31.01.2024

**ANUNȚ****privind declanșarea procedurilor de preselecție pentru granturile de formare judiciară  
organizate în anul 2024 prin intermediul EJTN****(Judiciary Learning Grant Programme)**

Școala Națională de Grefieri are plăcerea de a vă informa cu privire la declanșarea procedurilor de înscriere și preselecție pentru participarea **în cadrul Programului de granturi de formare judiciară, ce urmează a fi organizat de EJTN în anul 2024, deschis inclusiv grefierilor din instanțe și parchete și formatorilor grefieri.**

Prin Programul de granturi de formare judiciară se oferă finanțare inclusiv grefierilor din UE și formatorilor grefieri care identifică o nevoie de formare în legătură cu activitatea la locul de muncă în materii judiciare internaționale și care doresc să creeze un plan de acțiune pentru a-și îmbunătăți performanța la locul de muncă, în vederea dobândirii de noi cunoștințe prin identificarea și soluționarea problemelor.

În cadrul acestui program pot aplica **grefierii din cadrul instanțelor și parchetelor și formatorii grefieri ai Școlii Naționale de Grefieri.**

Proiectul trebuie să descrie o nevoie de formare relevantă pentru muncă, iar activitatea propusă să poată spori eficacitatea la locul de muncă. Proiectul trebuie să indice în mod clar cum anume procesul de învățare și colaborare va îmbunătăți performanța judiciară. Proiectul trebuie să specifice în mod clar beneficiile pe care le va aduce și care vor îmbunătăți eficacitatea la locul de muncă.

Candidații sunt responsabili să identifice partenerul gazdă. Proiectele înregistrate fără a specifica partenerul gazdă vor fi respinse. Beneficiarii grantului trebuie să desfășoare stagiul la o instituție a unui Stat Membru (instanță, parchet sau instituție națională de formare), Curtea de Justiție a Uniunii Europene sau Curtea Europeană a Drepturilor Omului. Agenda poate include și vizite la alte organizații sau agenții.



Cererea pentru granturi se bazează pe un **proiect redactat în limba engleză** ce va fi întocmit de către grefierul care inițiază studiul.

Persoanele interesate trebuie să obțină un angajament clar de la instituția gazdă pentru a se asigura că datele, detaliile și agenda vizitei sunt stabilite împreună cu partenerul gazdă și toate părțile sunt de acord cu obiectivele grantului și cu rolurile individuale.

Proiectul propus trebuie să aibă o durată de până la **5 zile lucrătoare**.

Înscrierea se realizează exclusiv **online**, prin accesarea de către candidați a site-ului <https://exp-platform.ejtn.eu/project-based-application/start>

Școala Națională de Grefieri face apoi o preselecție a proiectelor care urmează să fie depuse la EJTN. Pentru proiectele care vizează CJUE și CEDO va fi necesară și aprobarea din partea acestor instituții.

Ulterior desfășurării grantului, participanții vor completa două chestionare de evaluare care vor conține și un raport detaliat al experienței lor. De asemenea, participanții trebuie să disemineze informațiile și cunoștințele dobândite către colegii lor.

Perioada de înscriere va fi deschisă de la **10 ianuarie 2024** până la epuizarea bugetului, fără a depăși data de **15 noiembrie 2024**. Activitățile propuse trebuie să se desfășoare până la data de **13 decembrie 2024**.

EJTN rambursează participanților costurile de transport (în limita a 500 Euro) și acordă diurnă pentru acoperirea costurilor aferente cazării și meselor în funcție de țara gazdă. Conform regulilor financiare ale EJTN, diurnele vor fi acordate pentru fiecare din zilele proiectului și pentru noaptea de dinainte (dacă se justifică – de exemplu, pentru activitățile care, potrivit agendei, încep înainte de ora 10:00 am).

Grefierii selectați la vor iniția demersurile necesare în vederea organizării deplasării (achiziționarea biletelor de transport, rezervarea hotelului etc.) numai după primirea invitației oficiale din partea organizatorilor, cu respectarea condițiilor administrative și financiare specificate în documentele anexate corespondenței.

Pentru eventuale lămuriri, vă puteți adresa doamnei judecător Alina Aramă, Departamentul relații internaționale, la adresa de e-mail [alina.gaje@grefieri.ro](mailto:alina.gaje@grefieri.ro).

Mai multe informații privind Programul de granturi de formare judiciară găsiți în documentele anexate prezentului anunț: Judiciary Learning Grant Overview, Poject proposal form, Sending agreement, Hosting agreement, Scoring rubric, EJTn corporate financial conditions – updated 2023.